

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

[Docket No. PY-96-002]

Tentative Voluntary Poultry Grade Standards

Correction

In notice document 96-3350 beginning on page 5975 in the issue of Thursday, February 15, 1996 make the following correction:

On page 5975, in the third column, under **DATES**, in the third line "1996" should read "1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trades Zone Board

[Docket A(32b)-1-96]

Foreign-Trade Zone 87--Lake Charles, LA, Subzone 87A, Conoco, Inc.; Request for Modification of Restrictions (Oil Refinery Complex)

Correction

In notice document 96-1997 beginning on page 3669 in the issue of Thursday, February 1, 1996, make the following correction:

On page 3670, in the first column, in the last line, "March 30, 1996" should read "March 4, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 620

[Docket No. 9601-26016-6016-01; I.D. 012696C]

RIN 0648-XX41

General Provisions for Domestic Fisheries; Closes Block Island Sound to All Fishing

Correction

In rule document 96-2043 appearing on page 3602, in the issue of Thursday, February 1, 1996, make the following correction:

On page 3602, in the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**:, in the second paragraph, in the fifth line, "are may" should read "area will".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-020-7122-00-5499; AZA 28639]

Notice of Availability of Final Environmental Impact Statement (EIS), Proposed Tailings & Waste Rock Disposal Areas, Cyprus Bagdad Copper Corporation, Bagdad, Arizona

Correction

In notice document 95-2127 appearing on page 3942 in the issue of Friday, February 2, 1996, in the second column, the **DATES** section is corrected to read as follows:

DATES: Thirty (30) days after publication of the Notice of Availability in the Federal Register by the Environmental Protection Agency, the BLM will be issuing a Record of Decision. This will be followed by a 30-day appeal period.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[Docket No. 94-19]

Terrence E. Murphy, M.D.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 96-1559 beginning on page 2841, in the issue of Monday, January 29, 1996, make the following correction:

On page 2841, in the 3d column, in the 1st paragraph, in the 14th line, "consistent" should read "inconsistent".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 108, 110, 111 and 112

[CGD 94-108]

RIN 2115-AF24

Electrical Engineering Requirements for Merchant Vessels

Correction

In proposed rule document 96-2149 beginning on page 4132, in the issue of Friday, February 2, 1996, make the following corrections:

1. On page 4139, in the second column, in the second paragraph, in the second line, "\$111.150-19," should read "\$111.105-19,".

PART 108 [Corrected]

2. On page 4144, in the first column, under the part heading, after the first paragraph, the authority citation was omitted and should have appeared as follows:

Authority: 43 U.S.C. 1333; 46 U.S.C. 3102, 3306; 49 CFR 1.46.

§110.01-1 [Corrected]

3. On the same page, in the second column, in the section title, "§110.01 General." should read "§110.01-1 General."

4. On the same page, in the same column, in §110.01-1 (b), in the third line, "alternations" should read "alterations".

§110.10-1 [Corrected]

5. On page 4146, in the third column, in §110.10-1, in the table, in the third

paragraph, in the entry entitled "NEMA WC 30, Color Coding of Wires and Cables, 1976", at the end of the entry the number "11.70-3(a)." should read "111.70-3(a).".

6. On the same page, in the same column, in the fourth paragraph, in the entry entitled "NFPA 70, The National Electrical Code, 1996", at the end of the entry, in the eighth line of the numbers listed, "111.107(a)" should read "111.107-1(a)".

§111.60-2 [Corrected]

7. On page 4153, in the first column, in §111.60-2, in the first paragraph, in the seventh line, "cable's" should read "cables,".

§111.60-4 [Corrected]

8. On the same page, in the second column, in §111.60-4 (b), in the third line, "(0.33²)" should read "(0.33 mm²)".

§111.60-23 [Corrected]

9. On the same page, in the 3d column, in §111.60-23 (a)(1), in the 12th line, "pits," should read " mud pits,".

§111.105-17 [Corrected]

10. On page 4157, in the third column, in §111.105-17 (a), in the first line from the top, after the word "all" insert "hazardous".

§111.105-29 [Corrected]

11. On the same page, in the same column, in §111.105-29 (c), in the fifth line, "§111.105-31(1)." should read "111.105-31(l).".

§112.39-1 [Corrected]

12. On page 4160, in the first column, in the first line, paragraph "115" should read "155".

§112.43-3 [Corrected]

13. On the same page, in the same column, in the amendment to remove §112.43-3, "11243-3" should read "112.43-3".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-ANM-16]

Amendment of Class E Airspace; Ogden, UT

Correction

In rule document 96-850 beginning on page 1706 in the issue of Tuesday, January 23, 1996, make the following corrections:

§ 71.1 [Corrected]

On page 1707, in the 1st column, in § 71.1:

1. In the 13th line, "C-" should read "V-".

2. Lines 7 and 8 from the bottom should read "101, southeast along V-101 to V-288, west along V-288 to V-484,".

3. In the 2d line from the bottom, "areas" should read "area".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[AD-FRL-5272-1]

RIN 2060-AD-94

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants: Petroleum Refineries

Correction

In rule document 95-20252 beginning on page 43244 in the issue of Friday, August 18, 1995, make the following corrections:

§ 63.640 [Corrected]

1. On page 43261, in the third column, in § 63.640(h)(5)(iii), in the second and third lines, "June 18, 2001" should read "February 18, 2001".

§ 63.642 [Corrected]

2. On page 43267, in the first column, in § 63.642(g), the equation should read as follows:

$$E_A = 0.02 \sum EPV_1 + \sum EPV_2 + 0.05 \sum ES_1 + \sum ES_2 + \sum EGLR_{1C} + \sum EGLR_2 + (R) \sum EMV_1 + \sum EMV_2 + \sum EWW_{1C} + \sum EWW_2$$

§ 63.652 [Corrected]

3. On page 43283, in § 63.652(j)(1)(ii), the equation should read as follows:

$$\text{Percent reduction} = \frac{E_B - \frac{(E_{PP} \times P_B)}{P_{PP}}}{E_B} \times 100\%$$

BILLING CODE 1505-01-D